

张智霖身价“冲破云霄”

凭《冲上云霄2》翻红,5000万港元签约3年

本报综合消息 一个角色可以捧红一个演员,这次幸运儿是张智霖。41岁的张智霖最近凭《冲上云霄2》(简称《冲2》)的“Cool魔”一角再次翻红,人气急升的同时,身价也暴涨。据香港媒体报道,张智霖9月即将和公司“泽东”约满,萧定一的“China 3D”出5000万港元高价诱他签约3年,身价“冲破云霄”,加上近来频频接广告,张智霖赚得盆满钵满。

无线最近播出的重头剧《冲2》收视大好,张智霖所饰演的帅气飞机师“Cool魔”迷倒不少粉丝,同剧的男演员吴镇宇、马国明及吴卓羲等都被他抢尽风头,他走到街上,粉丝都以“Cool魔”来称呼他,连他自己都没想到观众反应会如此热烈。

鸿运当头的张智霖今年已经接了4支广告,每支酬金约250万港元,为他带来约1000万港元收入。经纪人公司“泽东”又为他接了5

个商演秀,每个酬金约70万港元,他赚得350万港元。年底他将接演一部叶念琛执导的爱情片,片酬已由200万港元加至300万港元,另内地有电视剧想请他演出,每集酬金由25万元人民币加至35万元人民币。但今年最大一笔收入肯定是他转投萧定一旗下的经纪公司。据香港媒体报道,张智霖9月正式签约加盟萧定一公司,萧定一一次性付清包底3年的5000万港元酬金。不过也有消息称,其实萧定一只是开出7位数,不过承诺会开拍多部电影力捧张智霖,因而打动热衷电影的张智霖,最后决定签约成旗下艺人。张智霖接受香港媒体采访时,说自己9月才约满,新动向要等约满才会公开。

此外,《冲2》播出一周后已成为热点话题,本周张智霖却要牺牲色相,他饰演的“Cool魔”和梁政珏有床戏。另外,他搬去与妹妹胡杏儿

同住后,在一次冲凉时突然停水,他用毛巾包住下半身走出浴室求救时,毛巾不慎滑落。床戏当前,老婆袁咏仪日前在上海出席活动时,大爆儿子张慕童曾极力反对张智霖拍吻戏。

虽然没有儿子认同,张智霖却得到袁咏仪的支持。对于老公财源滚滚来,今年能够名利双收,袁咏仪大笑说:“是啊!我可以不用工作啦,我老公都说等他冲刺就好,现在距离我年轻退休又有钱迈了一大步了,我以后可以更加挑工作了。”

张智霖7月23日在微博变身做“大小孩”,用可爱猪鼻杯喝水,不少粉丝都留言赞好,笑侃他是“猪鼻子机长”。晒完可爱照片后,张智霖还陪太太及儿子外出看电影《怪兽大学》。现实中的好男人形象让他在《冲2》中的风流形象杀伤力降低,反而觉得有反差有效果。

(信时)



张智霖在《冲上云霄2》中的剧照

莫言小说再战大银幕

其中篇小说改编的电影《藏宝图》已拿到拍摄许可证

本报综合消息 1988年由莫言同名小说改编的电影《红高粱》摘得柏林金熊奖,2003年由其短篇《白狗秋千架》改编的《暖》,擒获第16届东京国际电影节金麒麟大奖。自此之后,莫言作品暂别大银幕,而2012年莫言成为首个获得诺贝尔文学奖的中国作家,关于其作品再战大银幕的各种猜想不断,但都未能得以证实。

7月23日,记者获悉,莫言拿下诺贝尔奖之后的首部大银幕改编作品业已锁定《藏宝图》,这也是莫言阔别大银幕整10年后的强势回归。《藏宝图》由福建电影制片厂联合多家公司共同投资出品,已经正式获广电总

局批文,拿下电影《藏宝图》拍摄许可证。

莫言原著小说《藏宝图》是篇幅约为四万余字的中篇小说,自有其独特的莫氏风格,改编后的电影风格将极具莫言式的魔幻现实主义风格。故事内核堪称盗墓小说之鼻祖,就电影的改编方向,《藏宝图》的总制片人余人略作透露,“电影《藏宝图》中的宝藏正是由莫言小说原著中的‘虎须宝藏’,的传说而延展开来,传说中真正的虎须通体雪白剔透,叼在嘴里就能看出身边人的本相是什么动物……而莫言小说《藏宝图》的开篇第一句‘这故事从头到尾只有一句真话:这故事从头到尾没有一句真话’是解开剧情谜团的关键”。

韩寒首部文学电影《一座城池》九月上映

导演承诺绝不延期 自信无压力



《一座城池》导演孙渤涵

本报综合消息 近日,电影《一座城池》即将9月上映的消息引发媒体和观众强烈关注。作为首次亮相大银幕的韩寒文学作品,《一座城池》自开拍之初就备受关注。7月23日,记者联系到了执导《一座城池》的新锐导演孙渤涵,导演首次解读了影片的创作心得,并承诺9月一定如约上映。

孙渤涵表示,此次根据原小说改编的电影《一座城池》延续和保留韩寒作品一贯犀

利、幽默、放荡不羁的风格,希望满足大家对于电影强烈的期盼。

谈及与这部小说如何结缘和创作初衷,导演感慨地表示韩寒小说《一座城池》很特别,真实而荒诞,尤其在表达一种80后的存在感。与现在中国电影市场上常见的闹剧相比,《一座城池》属于更高级的幽默和荒诞,看似荒诞但犀利而深刻。

青春文学改编的电影,一度遭遇口碑方面责难,针对这一点,导演表现出相当的自信,他认为电影从筹备到整个的拍摄过程都精益求精,并表示:“每一个个体都有存在的理由,我们应该允许它的存在,并且尊重它的存在。”

韩寒首部文学电影《一座城池》由房祖名、王太利等领衔主演,电影褪去华丽和讽刺,以平民化的视觉纪录着平凡人的生活。电影《一座城池》自2012年8月9日在京举行开机发布会,观众们对于小说被改编成电影一事深感好奇,原定于2013年春季档上映,但却一直未能如期上映,这让无数翘首以待的影迷们备感“煎熬”。

时隔多日,当电影官方微博于今年7月19日,再次发声表示影片有望于9月份与广大观众见面的消息一经发布,网友和影迷们纷纷表示希望影片不要再“忽悠”大家。针对大家热情和担忧并存的现状,导演孙渤涵承诺《一座城池》绝不延期,影片一定会如约与大家见面。

(王易)

《狼图腾》曝冯绍峰知青造型

导演让·雅克阿诺:像那个年代的老照片

本报综合消息 近日,一直在内蒙古紧张拍摄的《狼图腾》剧组转战北京,在石景山区的首钢集团院内拍摄了大批知青从北京出发前往内蒙古的戏份。继草原牧民的造型后,男主角冯绍峰的另一套知青造型也随之曝光,其“军绿”配红花的衣着,传递着怀旧动人的气息。而在当天的戏份中,冯绍峰还在导演让·雅克阿诺的指导下,重现知青汽车站登车“抢座”的经典场面。

当天,拍摄现场被布置成上世纪六七十年代的样子,街道两边彩旗飘扬,锣鼓喧天,大约200名群众演员打扮成送行群众的模样,在一位大姐的带领下纷纷大喊“毛主席是我们最伟大的红太阳”等革命口号。而在影片中扮演男主角陈阵的冯绍峰,则夹杂在知青队伍中,上演在路边等车的场景。而继蒙古袍造型后,冯绍峰在影片中的另一主要装备,知青装也终于完整曝光。

画面中,冯绍峰身穿绿色军衣,脚蹬黑色布鞋,背着帆布包,胸前还戴着一朵显眼的大红花,俨然一副知青的打扮。看到冯绍峰的样子,导演让·雅克阿诺不禁感叹,“他就像从那个年代的老照片中走出来一样”。



《狼图腾》拍摄现场剧照

导演阿诺介绍,在拍摄这场戏之前,自己研究了许多关于知青的文献小说以及影视资料,其中便看到了“先上车后搬行李”这一在挤公交车时最常用的技术,“我第一次在中国的影视剧中看到时,很不理解大家为什么不带着行李一起上车,后来我了解到这是大家为了抢到座位而开发出的一种聪明办法,既有团队合作性,又有趣味性,因此我想在我的影片中一定也要重现这个经典场景”。

据悉,电影《狼图腾》计划于2014年底上映,并在2015年代表中国电影参加奥斯卡最佳外语片评选。

(马彧)

宁财神自称新剧“三观正”

《龙门镖局》是《武林外传》20年后的故事

本报综合消息 7月23日,古装喜剧《龙门镖局》在北京举行开播发布会,宣布该剧将于7月30日登陆安徽卫视。当天,编剧宁财神携导演王勇,主演袁咏仪、李倩、张瑞涵、钱芳、刘冠麟出席发布会。提起让自己一炮成名的《武林外传》已经相隔7年,宁财神表示,《龙门镖局》与《武林外传》的联系“相当于《射雕英雄传》与《神雕侠侣》的关系,‘龙门’是‘武林’20年后的故事。”

《龙门镖局》以一起劫镖事件为开头,讲述了镖局内外一系列令人啼笑皆非的故事,镖局少奶奶盛秋月(袁咏仪饰)、爱占便宜的少东家陆三金(郭京飞饰)、穷得瑟的镖师白敬祺(张瑞涵饰)、一心嫁入豪门的名医郎璎珞(钱芳饰)、武功盖世的官二代吕青橙(李倩饰)等一众角色敢爱敢恨,个性鲜明令人印象深刻。23日的发布会上,主持人透露,宁财神写该剧时是照着当下流行的“星座个性”来写的,其中袁咏仪是“狮子座”,霸气而勇猛,笑料百出;而镖师白则是“双鱼座”,一集里最少遇见五六“前女友”。自己就是双鱼座的宁财神表示,本剧除了白敬祺是白展堂和佟湘玉的儿子,吕青橙是吕秀才和郭芙蓉的女儿



宁财神(左)与袁咏仪